



1º ADENDO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL

CHAMADA PÚBLICA Nº. 004/2023



O Município de Cascavel/CE, através da comissão especial de seleção, torna público, para conhecimento de todos os interessados, que haverá alteração no edital de CHAMADA PÚBLICA nº. 004/2023, cujo objeto é a: **AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE DESTINADO A ATENDER AS NECESSIDADES DO HOSPITAL REGIONAL JUNTO A SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CASCAVEL – CE, CONFORME TERMOS DA EMENDA PARLAMENTAR PROPOSTA Nº 11795.650000/1210-02.**

A COMISSÃO ESPECIAL DE SELEÇÃO, no uso de suas atribuições resolve alterar o edital nos seguintes termos:

ALTERAÇÕES:

- 1) Correção na cláusula oitava do edital, conforme segue:

ONDE SE LER:

8. VALOR ANUAL DO CONTRATO DE GESTÃO

8.1. O valor estimado para o custeio anual da Unidade de Pronto Atendimento - UPA, referente ao período de 12 (doze) meses, é R\$ 15.739.800,00 (quinze milhões, setecentos e trinta e nove mil e oitocentos reais).

LEIA-SE:

8. VALOR ANUAL DO CONTRATO DE GESTÃO

8.1. O valor estimado para o custeio anual da Unidade de Pronto Atendimento - UPA, referente ao período de 12 (doze) meses, é R\$ 17.899.800,00 (dezesete milhões oitocentos e noventa e nove mil e oitocentos reais).

OBS:

Justificativa: Ocorre que houve uma atecnia no preenchimento do edital convocatório, em relação ao valor global, uma vez que foi preenchido equivocadamente o valor anual de R\$ 15.739.800,00, entretanto conforme a estimativa de custos dos dois lotes presente no termo de referência do edital, o valor correto é de 17.899.800,00.

- As demais condições permanecem inalteradas.

Cascavel-Ce, em 14 de Setembro de 2023.

Francisco Adriano Silva Cardoso
Francisco Adriano Silva Cardoso
Presidente da Comissão Especial de Seleção

Ana Wirna Correia Azevedo
Ana Wirna Correia Azevedo
Membro

Francisco Freitas Costa Júnior
Francisco Freitas Costa Júnior
Membro